Zestawienie materiałów podstawowych

1. Słup żelbetowy ŻN-10






szt.
  3
2. Słup wirowany E-10,5/4,3





szt.
  2
3. Belka ustojowa B-60






szt.
  6
4. Płyta stopowa 0,3x0,3 m





szt.
  2
5. Płyta ustojowa U-85






szt.
  4
6. Obejma Ou-1







szt.
  4
7. Śruba M16 x 400






szt.
  6
8. Hak SOT 29







szt.
  3
  9. Śruba hakowa M16 x 200





szt.
  4
10. Uchwyt dystansowy SO 79.6





szt.
  2
11. Uchwyt końcowy SO 34.225





szt.
  4
12. Uchwyt przelotowy SO 130





szt.       3


13. Odgromnik zaworowy IOZb-0,66/5 kA z przewodem izol.
szt.
  1
14. Pręty uziemiające






szt.
  2
15. Bednarka ocynkowana 30 x 4 mm




mb.
15
16. Śruba M10 x 25







szt.
  2
17. Nakrętka M10







szt.
  2
18. Podkładka M10







szt.
  2
19. Przewód AsXSn 2 x 25 mm2





mb.   255
20. Osłonka końca przewodu PK 99.025




szt.
   1
21. Przewód YDY – 2 x 2,5 mm2





mb.
 30
22. Bezpiecznik kompletny SV 19.25




kpl.
   6
23. Zacisk odgałęźny przebijający izolację SL 11.1189

szt.
 12
24. Oprawa sodowa OUSe-150W





szt.
   6
25. Lampa sodowa 150W






szt.
   6
26. Wysięgnik WO-I nad przewody (ŻN-10)



szt.
   4
27. Wysięgnik WO-II nad przewody (E-10,5/4,3)


szt.
   2
28. Uchwyt wysięgnika UW-I





szt.
   8
29. Taśma COT 37







m.
   4
30. Klamerka COT 36






szt.
   4
Zestawienie materiałów dla skrzynki SON

1. Przewód YDY 2 x 6 mm2





szt.
    6

2. Skrzynka SON na słup ŻN





kpl.
    1

  3. Zacisk odgałęźny Al./Cu





szt.
    2

  4. Bednarka ocynkowana 25 x 4 mm




mb.
    5

  5. Pręty uziemiające fi 27x1500 BESPOL



szt.
    4

  6. Uchwyt krzyżowy do uziomu fi 27 BESPOL


szt.
    1

  7. Grot 27 do uziomu BESPOL





szt.
    1

  8. Śruba M10 x 25







szt.
    2

  9. Nakrętka M10







szt.
    2

10. Podkładka M10







szt.
    2

11. Rura ochronna PCV 28






szt.
    3

12. Złączka PCV 28







szt.
    4

13. Uchwyty do rury ochronnej





szt.
    6

